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ТЕМА 3 3.4. Емоційна складова концептуального 
образу

У концептуальному мистецтві емоційна 
складова відіграє підпорядковану, але 
принципово важливу роль. Вона виконує 
функцію зовнішнього подразника, який активує 
сильні емоційні реакції та поведінку людини, 
що часто пов'язані з минулим травматичним 
досвідом або певними психологічними 
станами, а також як інструмент залучення 
глядача.
У цьому розділі подано структуроване 
пояснення ролі емоційної складової у 
концептуальному творі.

І Емоція не як мета, а «побічний ефект» ідеї
Емоція в концептуальному творі виступає як 
результат осмислення, а не вихідна точка. Твір 
не створюється для вираження почуттів автора 
і емоція не «зображується» безпосередньо, 
а виникає як наслідок «зіткнення» глядача з 
ідеєю.
Концептуальний твір часто навмисно створює 
дискомфорт, напругу, розгубленість, відчуття 
абсурду або холодної дистанції. Ці стани 
потрібні не для естетичного впливу, а для того, 
щоб:
• зупинити автоматичне сприйняття;
• примусити глядача рефлексувати;
• спонукати глядача інтелектуальних роздумів.

ІІ Контрольвана емоційність
Як правило, у концептуальному творі 
автор навмисно "не вводить" емоцію у твір, 
заради недопущення маніпуляцій з нею при 
концептуальних розвідках глядачем. Тому, 
дуже часто емоцію можна побачити у таких 
проявах:
– нейтральна, «холодна» форма;
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ПРИКЛАДИ РОБІТ 

Анастасія Дьячек ГД 22-1

НА ПЕРЕХРЕСТІ
Ця композиція уособлює перехрестя 
глобальних просторів та часових поясів, де 
кожне місто чи місце є частиною великої 
мозаїки людського досвіду. Центральною 
темою є ідея, що кожна точка на карті 
має свій унікальний ритм, але всі вони 
взаємопов’язані через спільне бажання 
досягти майбутнього. Кольори передають 
хаос, динаміку та енергію сучасного 
світу, у якому культури перетинаються і 
зливаються, створюючи нові ідентичності. 
Години та цифри символізують плин часу, 
підкреслюючи, що минуле, теперішнє і 
майбутнє співіснують у кожному моменті.

ПРИЙНЯТТЯ СВОЄЇ ДОЛІ
Ця робота — візуальна подорож до власної 
сутності. Вона показує людину, що стоїть 
на межі між сумнівом і прийняттям, між 
хаосом внутрішніх переживань і спокоєм, 
який приходить разом із розумінням 
свого шляху. Постать у центрі, здається, 
одночасно розчиняється у тлі й виходить 
із нього — як символ самопізнання, 
моменту, коли людина починає бачити себе 
справжню. Колористика переходить від 
сірих, туманних тонів до тепліших — жовтих 
чи м’яко рожевих, що відображають процес 
внутрішнього зростання. Твір закликає 
не боятися своєї долі. Адже доля — не 
вирок і не випадковість, а результат наших 
кроків, наших помилок і наших рішень. 
Людина сама пише свою історію — мазок за 
мазком, крок за кроком. Ця робота — про 
прийняття: прийняття себе, своєї дороги, 
своєї недосконалості. І саме в цьому — 
справжня гармонія.

Олександра Роговік ГД 23-3
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